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BUSINESS BAG
毎日使うモノだから！
CICONIA BOYCIANA

BUSINESS BAG

DULLES BAG
ITEM NO. C3005

SIZE 約42×29×12.5cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）
 付属：豚革

PRICE ￥236,000（税抜）

● 内装ファスナーポケット×1

BLACK BLOWN
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日本製ブライドルダレス

ITEM NO. C3013

SIZE 約42×29×12.5cm

MATERIAL 本体：牛革（迷彩柄型押し）  
 付属：豚革（ピッグスウェード）  

PRICE ￥150,000（税抜）

● 内装ファスナーポケット×1

BLACK WHITE

日本製カモフラダレス

ITEM NO. C3015

SIZE 約38×27×12cm

MATERIAL 本体：牛革 / ナイロン / PU
 付属：牛革

PRICE ￥45,000（税抜）/ 革タイプ
　　　　　　￥37,500（税抜）/ ナイロンタイプ
                        ￥38,500（税抜）/ PUタイプ

● 口金式開閉（鍵付き）

● ショルダーベルト付属

BLACK

革タイプ PUタイプ ナイロンタイプ

BLUE KHAKI

日本製2WAYダレス

イギリスで 1000 年以上前から続く伝統的な製法
で、革に何度もロウを塗りこむことで繊維を引き締
めます。 表面に白く浮き出ているのはロウで「ブ
ルーム」と呼ばれており、ブライドルレザーの証で
もあります。 使用するうちに徐々にブルームが取
れ、美しい光沢のある表情へ変化します。

牛革に迷彩（カモフラージュ）柄の型押し加工を施
しています。見る角度によって、柄がいろんな表情
をみせてくれます。



BUSINESS BAG

DULLES BAG
ITEM NO. C3014

SIZE 約37×32×12cm

MATERIAL 本体：牛革   
 付属：牛革

PRICE ￥39,000（税抜）/ A
                ￥42,000（税抜）/ B
                ￥45,000（税抜）/ C

● 口金式開閉（鍵付き）

● ショルダーベルト付属

BLACKBLACKBLOWN
Type-A Type-B Type-C
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日本製2WAYダレス

ATTACHE CASE
ITEM NO. C3004

SIZE 約44×31×11cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）   
 付属：豚革

PRICE ￥289,000（税抜）

● 内装段ポケット×1

● 内装カード差しポケット×3

● 内装ペン差し×3

BLACK BLOWN

日本製ブライドルアタッシュ

BUSINESS BAG

BRIEF CASE
ITEM NO. C3003

SIZE 約42×30×9cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）   
 付属：豚革

PRICE ￥200,000（税抜）

● 内装中仕切りポケット×3

BLACK
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日本製ブリーフケース

ITEM NO. C3002

SIZE 約42×30×9cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）  
 付属：豚革

PRICE ￥200,000（税抜）

● 内装中仕切りポケット×3

BLACK

日本製ブリーフケース

ITEM NO. C3001

SIZE 約42×29×7cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）  
 付属：豚革

PRICE ￥188,000（税抜）

● 内装中仕切りポケット×1

BLACK BROWN

日本製ブリーフケース

イギリスで 1000 年以上前から続く伝統的な製法
で、革に何度もロウを塗りこむことで繊維を引き締
めます。 表面に白く浮き出ているのはロウで「ブ
ルーム」と呼ばれており、ブライドルレザーの証で
もあります。 使用するうちに徐々にブルームが取
れ、美しい光沢のある表情へ変化します。



BUSINESS BAG

BRIEF CASE
ITEM NO. C3006

SIZE 約42×30×9cm

MATERIAL 本体：山羊革
 付属：牛革

PRICE ￥45,000（税抜）

● 前面：マグネット式オープンポケット

● 背面：マグネット式オープンポケット

● 内装：マジックテープ式ポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×1

● 内装：ペットボトルホルダー付き
● ショルダーベルト付属 BLACK BROWN

06

日本製ブリーフケース

ITEM NO. C3007

SIZE 約40×30×14cm

MATERIAL 本体：牛革  
 付属：牛革

PRICE ￥42,000（税抜）

● 前面：ファスナーポケット

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：ホック式オープンポケット×2

BLACK BLUE

日本製ブリーフケース

ITEM NO. C3009 / C3014 / S2048

SIZE 約40×30×7cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
　　　　　   本体：牛革 

 付属：牛革

PRICE ￥30,000（税抜） / C3009
                ￥42,000（税抜） / C3014
                ￥42,000（税抜） / S2048

● 前面：オープンポケット

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

COLOR ASSORTED

日本製ブリーフケース

BUSINESS BAG

BRIEF CASE
ITEM NO. C3010

SIZE 約40×31×10cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥30,000（税抜）

● オープンポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● ショルダーベルト付属

CAMO GRAY
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日本製ブリーフケース

Cicon ia  Boyc iana (キコニア ボイキアナ)とは、国の天然記念物にも指定されているコウノトリの学名です。

豊岡市では、コウノトリの保護・繁殖を目的に人工飼育に取り組んでいることでも世界的に知られています。

シリーズ名には、学名をそのままに世界に羽ばたきたい。そんな思いを込めています。

Ciconia Boyciana は、ビジネス (ON)/カジュアル・トラベル (OFF)、現代人の様々なライフスタイルに合わせてシーンを選ば

ない NEW スタンダードなシリーズです。兵庫県内のタンナー様によってなめされた良質な革を贅沢に使用したラインナップです。本

来持った革の性質・特徴を最大限活かし、且つ職人の手により考案された独創的なデザインのパーツの数々を確かな技

術による縫製で仕上げた Made in Japan・Made in Hyogo・Made in Tajima・Hand Made in Toyooka。拘りの詰まったア

イテム達です。

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、防
水性を高めた素材を使用しています。汚れにも強
く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。

大容量で使い勝手を重視した、ビジネスバッグはど
んなスタイルにも合わせやすいデザインにしてい
ます。

C3009

S2048 C3014
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SUITCASE
旅慣れた大人のキャリーケース！
CICONIA BOYCIANA

SUITCASE

CARRY CASE
ITEM NO. C7001

SIZE 約36×50×19cm / 18inch
                約40×55×19cm / 21inch

MATERIAL 本体：PASCO（古紙再生ボード）
 付属：牛革

PRICE ￥45,600（税抜）18inch
                ￥49,000（税抜）21inch

● オープンポケット×2

● 内装：荷物ホールドバンド付

● 18inchは機内持ち込み可能
● カスタムオーダーで、世界にひとつだけの
オリジナルキャリーをお作りいたします。

● ※納期／約2～3ヶ月
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日本製ブリティッシュキャリー

CARRIER BAG CUSTOM ORDER
■Body Color

■Inner Color ■Belt Loop Type

■Leather Color ■Handle Type

■Lock Color

RED

RED

BROWN

SILVER GOLDCLASIC SILVER

NATURAL BLACK

■Body Size
18inch(29L)

21inch(35L) GREEN

PINK

BEIGE BLACK

ORANGE

ORENGE GREY BLACK WHITE Type A Type B

Type A Type B

YELLOW SKYBLUE

NAVY PURPLE
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CASUAL BAG
私のパートナー！
CICONIA BOYCIANA

CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. C1023

SIZE 約54×30×16cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）
 付属：牛革

PRICE ￥42,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

● オープンポケット×2

BLUERED BLACKBLOWN
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日本製トートバッグ

ITEM NO. C1021

SIZE 約47×33×15cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）  
 付属：牛革

PRICE ￥37,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

● オープンポケット×2

BLACK BROWN BLUE RED

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1022 / S2047

SIZE 約44×37×16cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）
　　　　　　本体：牛革（迷彩柄型押し）
 付属：牛革

PRICE ￥49,000（税抜）/ C1022
                ￥49,000（税抜）/ S2047

● ファスナーポケット×1

● オープンポケット×2

● 外装ポケット×6

BLACKBLUE RED

日本製トートバッグ

山羊革にガラス調仕上げを施し艶感をアップさせ
た、大容量のトートバッグ。付属革には牛革を使用
しています。

山羊革にガラス調仕上げを施し艶感をアップさせ
た、大容量のトートバッグ。付属革には牛革を使用
しています。男女共にご使用いただけるシンプルモ
デル。

山羊革にガラス調仕上げを施し艶感をアップさせ
た、大容量のトートバッグ。付属革には牛革を使用
しています。外装に 6 つのポケットを配置し使い勝
手を重視。

S2047C1022



CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. C1027 / C1032 / S2046

SIZE 約32×39×12cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
　　　　　　　　　コットン / 牛革  

 付属：牛革

PRICE ￥14,000（税抜）/ C1027
                ￥25,000（税抜）/ C1032
                ￥21,000（税抜）/ S2046
                ￥15,000（税抜）/ S2011

● ファスナーポケット×1

● オープンポケット×2

● ハンドルは高さ調節可能

COLOR ASSORTED
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日本製トートバッグ

ITEM NO. C1028

SIZE 約33×28×14cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
　　　　　　　　　コットン / 牛革

 付属：牛革

PRICE ￥13,000（税抜）/ C1028
                ￥23,000（税抜）/ C1033
                ￥20,000（税抜）/ S2045
                ￥15,000（税抜）/ S2010

● ファスナーポケット×1

● オープンポケット×2

● ハンドルは高さ調節可能

COLOR ASSORTED

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1061 / 縦型
　　　　　　C1062 / 横型
SIZE 約32×40×9cm / 縦型
　　　　　  約33×29×12cm / 横型

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥18,500（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

BLACK

日本製トートバッグ

CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. C1051

SIZE 約35×32×13cm

MATERIAL 本体：コットンPVC  
 付属：牛革

PRICE ￥10,000（税抜）

● 取り外しの出来るミニポーチ付属

COLOR ASSORTED
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日本製トートバッグ

ITEM NO. C1052

SIZE 約18×20×10cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥7,000（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製ミニトートバッグ

ITEM NO. C1007 / C1008

SIZE 約45×33×15cm / C1007
                約37×26×12cm / C1008

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥96,600（税抜）/ C1007
                        ￥89,250（税抜）/ C1008

● オープンポケット×2

● 仕切り×1

● ショルダーベルト付属

BROWNBLACK

日本製ウェーブクロストートバッグ

シンプルでどんなスタイルにも合わせやすいトー
トバッグ。持ち手の長さも十分にあり、肩掛けもし
やすくしています。

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、防
水性を高めた素材を使用しています。汚れにも強
く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。どんな
スタイルにも合わせやすい、シンプルデザインの
トートバッグ。

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、防
水性を高めた素材を使用しています。汚れにも強
く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。どんな
スタイルにも合わせやすい、シンプルデザインのミ
ニトートバッグ。

特徴的な編み込み（ウェーブ）の取手、交差（クロス）
する本体革。ブランドを象徴する最大の贅沢を施し
たバッグです。革・金具・細部のディティール、ど
れを取っても文句なしのバッグに仕上げました。

S2046

S2011C1027

C1032

S2045 C1033

S2010C1028

C1061 C1062



CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. C1018

SIZE 約35×32×13.5cm

MATERIAL 本体：コットン（6号帆布）   
 付属：牛革

PRICE ￥18,000（税抜）

BROWN RED BLACK
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日本製トートバッグ

ITEM NO. C1019

SIZE 約18×20×11cm

MATERIAL 本体：コットン（6号帆布）   
 付属：牛革

PRICE ￥12,000（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1026

SIZE 約48×32×23cm

MATERIAL 本体：コットン（6号帆布）
 付属：牛革

PRICE ￥21,000（税抜）

● 内装：オープンポケット×2

● 内装：中仕切り

BLACK BLUE

日本製マザーズトートバッグ

CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. C1025

SIZE 約48×27×12cm

MATERIAL 本体：牛革   

PRICE ￥20,000（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● 取り外し可能なミニポーチ付属

COLOR ASSORTED
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日本製トートバッグ

ITEM NO. C1024

SIZE 約43×38×10cm

MATERIAL 本体：牛革  

PRICE ￥28,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1034

SIZE 約38×33×13cm

MATERIAL 本体：コットンPVC

PRICE ￥6,500（税抜）/ M
                ￥3,000（税抜）/ S

CAMO

日本製トートバッグ

しっかりとした厚目の6号帆布を使用した、シンプ
ルトートバッグ。付属革に牛革を使用しアクセント
にしています。

しっかりとした厚目の6号帆布を使用した、シンプ
ルミニトートバッグ。付属革に牛革を使用しアクセ
ントにしています。

しっかりとした厚目の6号帆布を使用した、シンプ
ルビッグトートバッグ。付属革に牛革を使用しアク
セントにしています。両サイドのホックで容量に合
わせて形を変形することが可能。マザーズバッグと
してもご使用いただけます。

2色のコンビネーション（バイカラー）のPOPなシ
ンプルトートバッグ。持手の長さも十分にあり、肩
掛けも可能。

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、防
水性を高めた素材を使用しています。汚れにも強
く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。

C1034
C1034



CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. S2038

SIZE 約53×36×18cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）   
 付属：牛革

PRICE ￥24,000（税抜）

● 内装：オープンポケット×1

BLUE
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日本製トートバッグ

ITEM NO. S2030

SIZE 約45×42×20cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）  

PRICE ￥18,500（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● ショルダーベルト付属

BLUE

日本製トートバッグ

ELEGANT BAG

ELEGANT BAG
ITEM NO. S3001 / S3002

SIZE 約49×38×19cm

MATERIAL 本体：牛革（ドイツシュリンク）
 付属：豚革（マイクロスウェード）

PRICE ￥250,000（税抜）/ S3001
                ￥350,000（税抜）/ S3002

● ホック式ポケット×1

● ファスナー付きポケット×1

● オープンポケット×2

● ペン差し×2

BLACK BY COLOR
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日本製トートバッグ

ITEM NO. JP4005

SIZE 約39×33×18cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥35,000（税抜）

● 

● 

● 

● 

CAMO

日本製トートバッグ

ITEM NO. JP1005

SIZE 約38×21×15cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥16,000（税抜）

● オープンポケット×1

● ファスナーポケット×1

● サイドホック仕様

CAMO

日本製トートバッグ

ITEM NO. S1001

SIZE 約33×48×23cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）  

PRICE ￥12,000（税抜）

BLUE

日本製ショッピングバッグ

ホック式ポケット×1

ファスナー付きポケット×1
オープンポケット×2

ペン差し×2

S3001 S3002 S3003



CUSUAL BAG

BOSTON BAG
ITEM NO. C4004 / S2050

SIZE 約42×25×17cm

MATERIAL 本体：牛革 / 山羊革
　　　　　　本体：牛革（迷彩柄型押し）     

 付属：牛革

PRICE ￥35,000（税抜）/ C4004
                ￥39,000（税抜）/ C4004
                ￥35,000（税抜）/ S2050

● 両サイド：オープンポケット

● 内装：オープンポケット×2

● 内装：ファスナーポケット×1

COLOR ASSORTED

18

日本製ボストンバッグ

ITEM NO. C4007 / S2040 / C4013

SIZE 約42×28×8cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
                  本体：牛革 / コットン

 付属：牛革

PRICE ￥27,000（税抜）/ C4007
                ￥24,000（税抜）/ S2040
                ￥39,000（税抜）/ C4013

● 両サイド：オープンポケット

● 内装：オープンポケット×2

● 内装：ファスナーポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製ボストンバッグ

ITEM NO. C4003

SIZE 約46×27×18cm

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥25,000（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

● ショルダーベルト付属

BLACK CHOKO

日本製ボストンバッグ

CUSUAL BAG

BOSTON BAG
ITEM NO. S2036

SIZE 約57×27×30cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）   
 付属：牛革

PRICE ￥25,000（税抜）

● 内装：吊りポケット×1

● ショルダーベルト付属

BLUE
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日本製ボストンバッグ

ITEM NO. S2029

SIZE 約48×32×15cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）  

PRICE ￥18,500（税抜）

● 内装：オープンポケット

BLUE

日本製ボストンバッグ

ITEM NO. C4001

SIZE 約46×35×19cm

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥77,000（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

BLACKBROWN CAMEL

日本製ボストンバッグ

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、
防水性を高めた素材を使用しています。汚れにも
強く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。

旅行や出張に便利なサイズのボストンバッグ。

アビエイターバッグを現代風にアレンジしたバッ
グ。

小旅行や出張に便利な小ぶりのボストンバッグ。編
み込み持ち手が特徴です。

C4004

S2050 C4004

C4007 C4013 S2040



CUSUAL BAG

Business & casual
ITEM NO. C1052

SIZE 約34×40×14cm

MATERIAL 本体：帆布PU（ポリウレタン）   
 付属：牛革

PRICE ￥19,000（税抜）

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：ホック式ポケット×1

BLUE BLACK

20

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1054

SIZE 約36×30×10cm

MATERIAL 本体：帆布PU（ポリウレタン）
 付属：牛革

PRICE ￥20,000（税抜）

● 前面：オープンポケット×1

● 背面：ホック式ポケット×1

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：ホック式ポケット×1

● ショルダーベルト付属

BLACKBLUE

日本製トートバッグ

ITEM NO. C1053 / C1057

SIZE 約46×30×10cm

MATERIAL 本体：帆布PU（ポリウレタン）
　　　　　　本体：ナイロン
 付属：牛革

PRICE ￥22,000（税抜）/ C1053
                ￥20,000（税抜）/ C1057

● 前面：ファスナーポケット×1

● 前面：オープンポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

BLACK BLUE KHAKI

日本製2WAYトートバッグ

CUSUAL BAG

Business & casual
ITEM NO. C1059

SIZE 約34×37×5cm

MATERIAL 本体：ナイロン
 付属：牛革

PRICE ￥19,500（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● ショルダーとリュックの2WAYタイプ

BLACKBLUE KHAKI
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日本製2WAYショルダーバッグ

ITEM NO. C1060

SIZE 約25×18×4cm

MATERIAL 本体：ナイロン
 付属：牛革

PRICE ￥9,500（税抜）

● 背面：ホック式ポケット×1

● ショルダーベルト付属

KHAKI BLACKBLUE

日本製ミニショルダーバッグ

ITEM NO. C1055

SIZE 約31×24×9cm

MATERIAL 本体：帆布PU（ポリウレタン）
 付属：牛革

PRICE ￥18,000（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 背面：ホック式ポケット×1

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：ホック式ポケット×1

● ショルダーベルト付属

BLUE BLACK

日本製クラッチショルダーバッグ



CUSUAL BAG

2WAY SHOULDER BAG
ITEM NO. C2037

SIZE 約36×30×14cm

MATERIAL 本体：牛革   
 付属：牛革

PRICE ￥39,000（税抜）

● 前面：マグネット式ポケット

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● ショルダーとリュックの2WAYタイプ

BLACK BLOWN

BLACK BLOWN
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日本製2WAYショルダーバッグ

ITEM NO. C2038

SIZE 約33×37×5cm

MATERIAL 本体：牛革   
 付属：牛革

PRICE ￥27,500（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● ショルダーとリュックの2WAYタイプ

日本製2WAYショルダーバッグ

ITEM NO. S2002

SIZE 約39×25×12cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）
 付属：牛革

PRICE ￥18,500（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

CAMO BLUE

日本製2WAYショルダーバッグ

CUSUAL BAG

SHOULDER BAG
ITEM NO. C2011 / C2011

SIZE 約32×23×6cm

MATERIAL 本体：牛革   
                  本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥26,000（税抜）/ C2011
                ￥12,000（税抜）/ JP2009

● 背面ファスナーポケット×1

● 内装：ファスナーポケット×1

BLACK CAMO
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日本製ショルダーバッグ

ITEM NO. C2007

SIZE 約36×30×8cm

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥28,000（税抜）

● 背面：マジックテープ式ポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

COLOR ASSORTED

日本製ショルダーバッグ

ITEM NO. C2010

SIZE 約25×18×4cm

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）

● 背面ホックポケット×1

● 取り外し可能なショルダーベルト付属

COLOR ASSORTED

日本製ミニショルダーバッグ

レディース向けショルダーバッグ。

タウンユースに便利なショルダーバッグ。カメラ
バッグとしても使えます。

ミニクラッチバッグとしても使えるショルダー
バッグは、女性に人気の商品です。

JP2009



CUSUAL BAG

BODY BAG
ITEM NO. C2009 / C2032

SIZE 約11×21×5cm

MATERIAL 本体：牛革 / コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）/ C2009
                ￥12,000（税抜）/ C2032

● 表オープンポケット×1

● 内装オープンポケット×1

COLOR ASSORTED

24

日本製ボディーバッグ

ITEM NO. D2002

SIZE 約13×23×6cm

MATERIAL 本体：山羊革
 付属：牛革

PRICE ￥18,000（税抜）

●表:ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×2

● 内装：仕切り×1

BLACK BROWN

日本製ボディーバッグ

ITEM NO. C2021 / S2043 / JP2007

SIZE 約22×28×8cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）
　　　　　　 本体：牛革（迷彩柄型押し）
 付属：牛革

PRICE ￥28,000（税抜）/ C2021
                ￥28,000（税抜）/ S2043
                ￥16,000（税抜）/ JP2007

● 前面：オープンポケット×1

● 内装：オープンポケット×1

● 2室式ワンショルダー

RED GREEN RED COMO COMOBLUE

日本製ワンショルダーバッグ

CUSUAL BAG

WAIST BAG
ITEM NO. C2034

SIZE 約26×13×4cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
 付属：牛革

PRICE ￥13,000（税抜）

COLOR ASSORTED

25

日本製ミニウェストバッグ

ITEM NO. S2028 / C2028 / JP2008

SIZE 約23×14×9cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）
                  本体：コットンPVC
                 本体：牛革 
 付属：牛革

PRICE ￥8,000（税抜）/ S2028
                ￥15,000（税抜）/ C2028
                ￥8,000（税抜）/ JP2008

● 内装：オープンポケット×1

BLUE CAMO

日本製ウェストバッグ

ITEM NO. C2027 / JP2010

SIZE 約22×36×11cm

MATERIAL 本体：山羊革
                  本体：コットンPVC

 付属：牛革

PRICE ￥25,000（税抜）/ C2027
                ￥16,000（税抜）/ JP2010

RED CAMO

日本製シューズバッグ

コットン生地に PVC コーティング加工を施し、防
水性を高めた素材を使用しています。汚れにも強
く、サッと拭くだけでメンテナンスが可能。

山羊革にガラス調仕上げを施し艶感をアップ。

C2009

C2032

C2021 S2043 JP2007

JP2008

C2028

S2028

C2027 JP2010



CUSUAL BAG

CLUTCH BAG
ITEM NO. S2028 / S2029 / S2044

SIZE 約39×27×5cm / S2028
                約32×20×4cm / S2029

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥22,000（税抜）/ S2028
　　　　　 ￥18,000（税抜）/ S2029
　　　　　 ￥22,000（税抜）/ S2044

● 前面：ハンドル×1

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：仕切りファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×5

● ショルダーベルト付属（赤のみ）
BLACK RED
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日本製クラッチバッグ

ITEM NO. C2033 / S2012 / C2040

SIZE 約31×19×4cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
                  本体：コットン
                  本体：牛革

 付属：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）/ C2033
                ￥14,000（税抜）/ S2012
                ￥20,000（税抜）/ C2040

● 内装：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×5

● 内装：仕切りファスナーポケット×1

● ショルダーベルト付属
COLOR ASSORTED

日本製クラッチバッグ

ITEM NO. DM3001

SIZE 約36×25×2cm

MATERIAL 本体：山羊革
 付属：牛革

PRICE ￥20,000（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×1

BLACK BROWN

日本製クラッチバッグ

CUSUAL BAG

CLUTCH BAG
ITEM NO. C3008

SIZE 約36×25×2cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）

COLOR ASSORTED
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日本製クラッチバッグ

ITEM NO. C3012

SIZE 約36×28×2cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）   
 付属：牛革

PRICE ￥16,000（税抜）

● 内装：ファスナーポケット×1

BLUE

日本製クラッチバッグ

ITEM NO. C1064  (横型 )/ C1063 (縦型)

SIZE 約25×18×2cm / 横型
                 約22×16×5cm / 縦型

MATERIAL 本体：牛革
 付属：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）/ 横型
                ￥18,000（税抜）/ 縦型

● 前面：オープンポケット×1

● 内装：オープンポケット×3 / 横型

● 内装：オープンポケット×1 / 縦型

● ショルダーベルト付属

BLACK

日本製マイクロショルダーバッグ

どんなスタイルにも合わせやすいシンプルクラッ
チバッグ。

S2044S2028 S2029

S2012

C2040

C2033

C1064 C1063



CUSUAL BAG

CLUTCH BAG
ITEM NO. S2003

SIZE 約38×30×3cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）   
 付属：牛革

PRICE ￥9,800（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：ウレタンフォーム仕様

BLUE CAMO
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日本製PCクラッチバッグ

ITEM NO. S2013 / S2014

SIZE 約33×23×2cm / S2013
                 約30×20×2cm / S2014

MATERIAL 本体：コットン
 付属：牛革

PRICE ￥8,000（税抜） / S2013
                ￥7,000（税抜） / S2014

● 内装：ウレタンフォーム仕様

CAMO

日本製iPadケース

ITEM NO. C2070 / C6004

SIZE 約25×13×4cm

MATERIAL 本体：コットン
　　　　　　本体：牛革

 付属：牛革

PRICE ￥7,500（税抜）/ C2070
                ￥17,000（税抜）/ C6004

● 内装：仕切りオープンポケット×2

● 内装：カードポケット×8

COLOR ASSORTED

日本製トラベルキットバッグ

CUSUAL BAG

RUCKSACK
ITEM NO. C2006

SIZE 約34×42×16cm

MATERIAL 本体：牛革
 付属：ブライドルレザー

PRICE ￥94,000（税抜）

● 前面：フラップポケット×2

● 内装：オープンポケット×1

BLACK CAMEL
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日本製リュック

ITEM NO. C2049

SIZE 約30×40×10cm

MATERIAL 本体：牛革（迷彩柄型押し）   
 付属：牛革

PRICE ￥48,500（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×1

● 内装：マジックテープ式ポケット×1

RED

日本製リュック

ITEM NO. C2031 / C2036 / S2001

SIZE 約34×46×16cm

MATERIAL 本体：コットンPVC
　　　　　　本体：コットン
　　　　　　本体：牛革

 付属：牛革

PRICE ￥28,000（税抜）/ C2031
                ￥48,500（税抜）/ C2036
                ￥28,000（税抜）/ S2001

● 前面：ファスナーポケット×1

● 内装：オープンポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製リュック

内装仕切りやポケット数を多く配置した旅行に便
利なトラベルキットバッグ。

S2013 S2014

C2070C6004

C2036 S2001

C2031



CUSUAL BAG

TOTE BAG
ITEM NO. S2019

SIZE 約43×27×16cm

MATERIAL 本体：コットン

PRICE ￥12,000（税抜）

● 前面：オープンポケット×3

● 背面：オープンポケット×2

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：マジックテープ式ポケット×2

● 内装：ペットボトルホルダー×1

COLOR ASSORTED
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日本製マザーズトートバッグ

ITEM NO. S2022

SIZE 約26×16×15cm

MATERIAL 本体：コットン

PRICE ￥10,000（税抜）

● 前面：オープンポケット×2

● 背面：オープンポケット×1

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：マジックテープ式ポケット×2

COLOR ASSORTED

日本製ミニトートバッグ

CUSUAL BAG

RUCKSACK
ITEM NO. S2020

SIZE 約29×36×13cm

MATERIAL 本体：コットン

PRICE ￥14,000（税抜）

● 前面：オープンポケット×1

● 両サイド：オープンポケット×2

● 内装：オープンポケット×3

● 内装：ペットボトルホルダー×1

COLOR ASSORTED
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日本製マザーズリュック

ITEM NO. S2021

SIZE 約23×20×10cm

MATERIAL 本体：コットン

PRICE ￥6,500（税抜）

● 前面：ファスナーポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製ミニリュック

ITEM NO. C2041

SIZE 約19×13.5×1cm

MATERIAL 本体：コットン

PRICE ￥2,400（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製ミニポーチ

豊岡鞄（とよおかかばん）は、兵庫県豊岡発の純日本製鞄ブランドです。豊岡は知る人ぞ

知る、鞄産業の聖地です。その歴史は古く、奈良時代にまで遡ると言われています。当時、

この地で盛んに行われていたという柳細工で造られたカゴが、豊岡鞄のルーツとされて

います。この柳細工を起源とし、そこから江戸時代、大正時代…、と伝統を受け継ぎ、現在

に至っています。新素材やミシンなどの革命的な機材の導入により、豊岡は本格的に鞄

を製造する、鞄生産地のメッカとなり、現在では鞄の国内生産量は日本一となっていま

す。

「豊岡鞄」は、2006年に特許庁の地域団体商標として認定された登録商標です。豊岡市

で造られた鞄だからといって、全ての商品が「豊岡鞄」を名乗れるわけではありません。

「豊岡鞄」として認められるのは、兵庫県鞄工業組合が定めた、一定の基準を満たす企業

が生産した商品に限られており、さらにその中でも審査を通過した商品だけが、ようや

く「豊岡鞄」を名乗ることができるのです。

「豊岡鞄」地域ブランドは、兵庫県鞄工業組合の登録商標です。
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LEATHER GOODS
永く愛用できるこだわり小物
CICONIA BOYCIANA

LEATHER GOODS

WALLET
ITEM NO. C9001

SIZE 約20×10×2.5cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）   
 付属：牛革

PRICE ￥72,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

● 仕切りポケット×2

● カードポケット×21

BLUEBLACK

BLUEBLACK

BLUEBLACK
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日本製ラウンドファスナーウォレット

ITEM NO. C9002

SIZE 約13×10×2cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）  
 付属：牛革

PRICE ￥60,000（税抜）

● 札入れ×2

● カードポケット×7

● ホック式コインポケット×1

日本製二つ折りラウンドファスナーウォレット

ITEM NO. C9003

SIZE 約9.5×8×2.5cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ） 
 付属：牛革

PRICE ￥45,000（税抜）

● 札入れ×1

● カードポケット×2

● 背面：ホック式コインポケット×1

日本製三つ折りウォレット



LEATHER GOODS

WALLET
ITEM NO. C9004

SIZE 約11×8×2cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）   
 付属：牛革

PRICE ￥35,000（税抜）

● カードポケット×4

● 名刺入れポケット×1

● 背面：ポケット×1

36

日本製名刺入れ

ITEM NO. C9005

SIZE 約10×6×1.5cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）  
 付属：牛革

PRICE ￥40,000（税抜）

● キーリングワイヤー付属

BLACK BLUE

BLACK BLUE

日本製スマートキーケース

ITEM NO. C9006

SIZE 約8×14×2cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ） 
 付属：牛革

PRICE ￥43,000（税抜）

● カードポケット×3

● スライド式パネル付属

BLUE BLACK

日本製スマートフォンケース

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C9007

SIZE 約23×8×2.5cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）   
 付属：牛革

PRICE ￥70,000（税抜）

● 本体ポケット×1

● カートリッジポケット×1

● カードポケット×1

BLUE
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日本製iQOSケース

ITEM NO. C9008

SIZE 約6×13×5cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ）  
 付属：牛革

PRICE ￥45,000（税抜）

● iQOS本体ケースポケット×1

● iQOSカートリッジポケット×1

BLACK

日本製iQOSケース

ITEM NO. C9009

SIZE 約6.5×10cm

MATERIAL 本体：クロコ（マット仕上げ） 
 付属：牛革

PRICE ￥10,000（税抜）

BLACK

日本製ネームホルダー



LEATHER GOODS

WALLET
ITEM NO. C6023

SIZE           約19×11×2cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）
 付属：牛革

PRICE ￥28,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

● 仕切りポケット×2

● カードポケット×12
● 札入れ×2

38

日本製ラウンドファスナーウォレット

ITEM NO. C6031

SIZE 約19×11×2cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）  
 付属：豚革

PRICE ￥32,000（税抜）

BLACKBROWN

COLOR ASSORTED

日本製ラウンドファスナーウォレット

ITEM NO. S2040

SIZE 約20×10×2.5cm

MATERIAL 本体：牛革（迷彩柄型押し） 
 付属：牛革

PRICE ￥20,000（税抜） / S2040

● 仕切りファスナーポケット×1

● カードポケット×8

● オープンポケット×2

RED

日本製ラウンドファスナーウォレット

LEATHER GOODS

WALLET
ITEM NO. C6035

SIZE 約18.5×9cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）   
 付属：豚革

PRICE ￥25,000（税抜）

● 札入れ×1

● カードポケット×7

● 仕切りポケット×2

BLACKBLOWN
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日本製長財布

ITEM NO. C6032

SIZE 約9.5×11cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）  
 付属：豚革

PRICE ￥28,000（税抜）

● 札入れ×2

● カードポケット×4

● ホック式ポケット×1

● 仕切りポケット×2

BLACKBROWN

日本製二つ折り財布

ITEM NO. C6036

SIZE 約8.5×8.5cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー） 
 付属：豚革

PRICE ￥13,500（税抜）

BROWN BLACK

日本製コインケース

● ファスナーポケット×1

● 仕切りポケット×2

● カードポケット×12
● 札入れ×2



LEATHER GOODS

WALLET
ITEM NO. C6034

SIZE 約7×7×3cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）   
 付属：豚革

PRICE ￥12,500（税抜）

BLACKBLOWN

40

日本製馬蹄コインケース

ITEM NO. C6033

SIZE 約7.5×11cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー）  
 付属：豚革

PRICE ￥15,500（税抜）

● ポケット×2

● ポケット×1

BLACKBROWN

日本製名刺入れ

ITEM NO. C6037

SIZE 約20.5×12cm

MATERIAL 本体：牛革（ブライドルレザー） 
 付属：豚革

PRICE ￥18,000（税抜）

BROWN BLACK

日本製袱紗入れ

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6022

SIZE 約7.5×11cm

MATERIAL 本体：牛革   

PRICE ￥10,500（税抜）

● カードポケット×2

● 名刺入れポケット×1

BLACK BLOWN

41

日本製名刺入れ

ITEM NO. PW6014

SIZE 約9.5×6.5×1cm

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）  

PRICE ￥4,000（税抜）

WHITEGREENRED

日本製カードケース

ITEM NO. S2034

SIZE 約10×15×1cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥5,000（税抜）

● カードポケット×18

COLOR ASSORTED

日本製カードケース



LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6001

SIZE 約21×11×1.5cm

MATERIAL 本体：牛革  

PRICE ￥16,000（税抜）

● カードポケット×6

● オープンポケット×2

COLOR ASSORTED

42

日本製ラウンドファスナーウォレット

ITEM NO. C6003

SIZE 約10.5×6.5×1.5cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥6,000（税抜）

● カードポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製コインケース

ITEM NO. C6024

SIZE 約9.5×6.5×2cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥5,000（税抜）

● 6連キーリング

COLOR ASSORTED

日本製キーケース

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6018

SIZE 約11×6×2cm

MATERIAL 本体：牛革 

PRICE ￥6,000（税抜）

● ファスナーポケット×1

● 6連キーリング

BLACK BLOWN

43

日本製キーケース

ITEM NO. C6050

SIZE 約7.5×11cm

MATERIAL 本体：牛革 

PRICE ￥3,800（税抜）

● Wリング×2

BLACKBROWN

日本製キーケース

ITEM NO. C6015

SIZE 約9×9×1cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥2,000（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製コインケース



LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6014

SIZE 約20×7×8cm

MATERIAL 本体：牛革 

PRICE ￥4,000（税抜）

COLOR ASSORTED

44

日本製ペンケース

ITEM NO. C6009

SIZE 約18×7cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥2,600（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製ペンケース

ITEM NO. C6005

SIZE 約22×5×6cm

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）  

PRICE ￥4,500（税抜）

日本製ペンケース

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6047

SIZE 約7×16×2cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥5,000（税抜）

● ホック式ポケット×1

● ショルダーベルト付属

BLOWN

45

日本製マルチポーチ

ITEM NO. C6021

SIZE 約10×6.8cm

MATERIAL 本体：山羊革（ガラス調仕上げ）  

PRICE ￥8,000（税抜）

● カードポケット×2

BLACKBROWNBLUERED

日本製パスケース

ITEM NO. C6012

SIZE 約12.5×9cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥1,500（税抜）

● ポケット×1

COLOR ASSORTED

日本製ポケットティッシュケース

COLOR ASSORTED



LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C8008 / C8009

SIZE 約20×5cm / C8008
                約20×4cm / C8009

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）   

PRICE ￥3,400（税抜）/ C8008
                ￥3,200（税抜）/ C8009

COLOR ASSORTED

46

日本製ショルダーパット

ITEM NO. C6049

SIZE 約15.5×2.5cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥1,000（税抜）

COLOR ASSORTED

日本製ハンドルホルダー

ITEM NO. C8005

SIZE 約6.5×10cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥3,500（税抜）

BLUE

日本製ネームタグ

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. C6025

SIZE 約16×21cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥2,900（税抜）

● A5ノート専用

● ペン差し×1

COLOR ASSORTED

47

日本製A5ノートカバー

ITEM NO. C6011

SIZE 約11.5×16×1.5cm

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥2,300（税抜）

● A6サイズ専用

COLOR ASSORTED

日本製メモカバー

ITEM NO. C6019

SIZE 約16.5×2.5cm

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）  

PRICE ￥2,500（税抜）

● 交換式ボールペン仕様

COLOR ASSORTED

日本製ボールぺンケース



LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. S2042

SIZE 約8×14×1.5cm

MATERIAL 本体：牛革 / コットンPVC  

PRICE ￥4,500～（税抜）

● ポケット×1

● カードポケット×3

● ホック式開閉仕様

● スライド式パネル付属

COLOR ASSORTED

48

日本製スマートフォンケース

ITEM NO. S2039 / S2032

SIZE 約23×8×2.5cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム） / 牛革  
 付属：牛革

PRICE ￥19,000（税抜）/ S2039
                ￥15,500（税抜）/ S2032

● 本体ポケット×1

● カートリッジポケット×1

● カードポケット×1

REDBLUE

日本製iQOSケース

ITEM NO. C6045

SIZE 約6×13×5cm

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）  

PRICE ￥5,000（税抜）

● マグホック式開閉仕様

● 本体ポケット×1

● カートリッジポケット×1

● ベルトループ

BLACKBROWN

日本製iQOSケース

LEATHER GOODS

LEATHER GOODS
ITEM NO. S2041 / S2033

SIZE 約17×17×4cm

MATERIAL 本体：コットン（デニム）/ 牛革   

PRICE ￥6,000（税抜）/ S2041
                ￥3,000（税抜）/ S2033

RED BLUE

49

日本製レザートレイ

ITEM NO. P9009

SIZE 28 / 30 / 32 / 34 / 36

MATERIAL 本体：牛革（栃木レザー）  

PRICE ￥15,000（税抜）

● オリジナル真鍮バックル

NATURAL

日本製ベルト

ITEM NO. SL019

SIZE 28 / 30 / 32 / 34 / 36

MATERIAL 本体：牛革

PRICE ￥15,000（税抜）

● サイズ展開：28 / 30 / 32 / 34 / 36

BROWN BLACK CHOKO

日本製Wリングベルト

鍵やジュエリーなどの小物をスッキリまとめられ
る便利なトレイ。

iQOS本体の収納はもちろん、カートリッジ1箱が
スッキリ収納可能。

iQOS本体の収納はもちろん、カートリッジ1箱が
スッキリ収納可能。ベルトループでベルトに装着で
きます。

S2032

S2039

S2041 S2033

￥6,500（税抜） ￥5,500（税抜）

￥4,500（税抜）

￥5,000（税抜）
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